

Editura lunii august la biblioteca județeană

„Poftiți în „Cetatea de scaun” a cărților cu reduceri de preț!”

Fidelă unei tradiții de peste patru ani, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează un nou stand de carte cu vânzare ce va funcționa în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a bibliotecii. În perioada 7 august - 7 septembrie 2014, Editura „Cetatea de Scaun” din Târgoviște își va prezenta oferta de carte pentru publicul iubitor de lectură, iar volumele pot fi achiziționate la prețuri reduse cu 30 la sută.

De la istorie, la critică literară sau grădinarit

Inițiată în anul 2002, vreme de peste un deceniu, Editura „Cetatea de Scaun” din Târgoviște și-a

creat un brand inconfundabil, bazându-se pe cuvintele de ordine: valoarea, seriozitatea și probitatea științifică a autorilor, români și străini, pe care li publică editura. Colecțiile de bază ale Editurii „Cetatea de Scaun” cuprind cărți din domeniul istoriei și arheologiei. Astfel, cititorii vor avea prilejul să descopere titluri extrem de interesante și incitante, de la cărți referitoare la istoria romană, epoca merovingiană, istoria Asăneștilor, a Bizanțului, până la cele de istorie contemporană, remarcându-se titluri ce oglindesc perioada comunistă din Europa și din România, cu toate consecințele ei. «Deosebit de tentante sunt titlurile legate de aspecte diplomatice, memoriile unor diplomați, generali, oameni

politici (Grigore Gafencu, Ioan Hudiță, gen. Gârbea, Titu Maiorescu, Vintilă Brătianu, Victor Slăvescu etc.), cărți care se ocupă de războaiele secrete și culisele spionajului, relațiile României cu diverse state (Spania, Franța, Turcia, Danemarca, statele balcanice etc.), radiografia comunismului românesc (Eugen Denize), doctrine politice etc. Denum de remarcat sunt volumele de documente destinate studierii diverselor epoci din istoria României», a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”

din Deva.

Pe lângă aceste teme, la standul Editurii „Cetatea de Scaun” se pot găsi cărți de religie-spiritualitate, critică literară, roman și poezie, sociologie, precum și lucrări de cercetare științifică din diverse județului Dâmbovița (monografia județului). Pasionații de grădinarit, la rândul lor, vor găsi foarte bogată oferta de titluri din seria „În grădină”. Pe lângă volumele publicate de editură, se pot găsi și numere recente din publicația „Valahian Journal of Historical Studies”, revistă de istorie ce apare la Târgoviște.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva
Editura Cetatea de Scaun
organizează
stand de carte cu vânzare
Secția de Artă și Carte Franceză
7 august - 7 septembrie 2014
zilnic între orele 10.00 - 18.00

30% reducere

www.cetateadescaun.ro

editura@cetateadescaun.ro, Tel.: 0771 115 340, 0734 510 010, 0721 2092119, Fax: 0772 496 371